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Βραβείο στη Διευθύντρια του ΚΕΣΟ για το 
κοινωνικό της έργο από Σωματείο των ΑΗΕΡΑ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η κοινωνική προσφορά της Γενικής Διευθύντρια του Κέντρου 
Στήριξης Οικογένειας (ΚΕΣΟ) –Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, κας Μαίρης Πίνη τιμήθηκε από 
το Ομογενειακό Σωματείο «Αθηνά Πρόμαχος Τμήμα 410 DOP 
Θυγατέρες της Πηνελόπης» της Οικογένειας των ΑΗΕΡΑ, κατά 
την ετήσια εκδήλωση τους, που πραγματοποιήθηκε στο 
Ελληνογαλλικό Ινστιτούτο (Πλατεία Κολωνακίου 2) το βράδυ 
της Παρασκευής 21 Μαρτίου 2023.

Η ελληνική ομογένεια, δια των σωματείων – εκπροσώπων της στην Αθήνα, 
διαδραματίζοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στη διάδοση της ελληνικής ταυτότητας, 
στήριξε και τίμησε και φέτος, έμπρακτα φορείς και προσωπικότητες, που αγαπούν 
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και υπηρετούν τον Πολιτισμό, τις Τέχνες και την Προσφορά στη κοινωνία, 
καθιστώντας τα συγκεκριμένα βραβεία, ως σημείο συνάντησης όλων.



Από κοινού με τη Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο, βραβεύτηκαν για το έργο τους: η 
εκλεγμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Ελευθερία(Ρίτα) Πικρού Μωραϊτάκη και 
Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος στο Εθνικό Κέντρο Αξιολόγησης της 
Ποιότητας και της Τεχνολογίας του Υπ. Υγείας, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων 
Ολυμπιονικών Βούλα Ζυγούρη, η Βέτα Γεωργιάδου – Αντιδήμαρχος Διαχείρισης 
Ανθρωπίνων Πόρων στην Ν. Ιωνία και Πρόεδρος του παραρτήματος ΝΙΦΗΜ της 
Ελληνικής Αντικαρκινικής, ο Σύνδεσμος Ελληνίδων Επιστημόνων, ο Σύλλογος 
Θεραπευτικής Μουσικής για παιδιά με αναπτυξιακά Προβλήματα, ο Δρ ‘Αλκης 
Ράφτης πρόεδρος του Θεάτρου “Δόρα Στράτου” και Πρόεδρος του Διεθνούς 
Συμβουλίου Χορού CID στην UNESCO, ως πρώτος Έλληνας που εκλέχθηκε 
επικεφαλής παγκόσμιου οργανισμού, κ.α.

Ευχαριστίες

Η κα Μαίρη Πίνη παραλαμβάνοντας το βραβείο από την Πρόεδρο «Αθηνά 
Πρόμαχος Τμήμα 410 DOP Θυγατέρες της Πηνελόπης» Δρ Ιωάννα Μάστορα, 
τόνισε: «ως Διευθύντρια του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας(ΚΕΣΟ) 
Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, όπου Πρόεδρο μας 
έχουμε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, σας ευχαριστώ για αυτή 
την τιμητική διάκριση, που προέρχεται από το Ομογενειακό Σωματείο Αθήνα 
Πρόμαχος της Οικογένειας των ΑΗΕΡΑ. Αυτό σημαίνει αναγνώριση ενός έργου, 
πέραν των στενών ορίων του εσωτερικού, που ξεπερνά τα σύνορα της χώρας μας.

Και επειδή στην αίθουσα υπάρχουν και ακροατές, που δεν ξέρουν τι ακριβώς 
κάνουμε, θα μου επιτρέψετε να αναφερθώ εν τάχει για το τι είναι το ΚΕ.Σ.Ο:

-Αρχικά είναι ένας πολλαπλώς πιστοποιημένος φορέας στους ελεγκτικούς 
οργανισμούς της Πολιτείας, καθώς και σε Διεθνείς Οργανισμούς Πιστοποίησης 
όπως η Διεθνής Διαφάνεια και λειτουργεί με Διαφάνεια αναρτά τα οικονομικά του 
στοιχεία στο Διαδίκτυο & στη Διαύγεια.



-Δρούμε αθόρυβα σεβόμενοι τα προσωπικά δεδομένα. Προσφέρουμε Δωρεάν 
Κοινωνική & Ψυχολογική Στήριξη σε Ελληνικές & αλλοδαπές οικογένειες και 
άτομα, που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, κάτω από το όριο της φτώχειας.

-Περιθάλπουμε τα θύματα της ενδοοικογενειακής βίας.

-Λειτουργούμε Κοινωνικό Παντοπωλείο & Κοινωνική Ντουλάπα.

-Διαθέτουμε Εργαστήρια Δεξιοτήτων όπου άτομα που αναζητούν μια δεύτερη 
ευκαιρία, όπως γυναίκες θύματα βίας κλπ, τους προσφέρουμε εκμάθηση 
δεξιοτήτων, ώστε να ασκήσουν ένα αξιοπρεπές επάγγελμα και να σταθούν στα 
πόδια τους.

-Επενδύουμε στα παιδιά. Έτσι, επισκεπτόμαστε τα σχολεία της Μέσης 
Εκπαίδευσης, όπου προσφέρουμε επιμόρφωση γύρω από τον Επαγγελματικό 



Προσανατολισμό με άδειες του Υπ. Παιδείας και στα παιδιά του Δημοτικού το 
εργαστήρι της Δημιουργικής Γραφής.

-Συνεργαζόμαστε με τον Σύλλογο Ελλήνων Ολυμπιονικών μαθαίνοντας στα παιδιά 
την ευγενή άμυλα κόντρα στη βία. Επίσης στο σκέλος του εθελοντισμού, 
συνεργαζόμαστε με την Ακαδημία Εθελοντισμού HelpHellas.

-Από το 2018 έως και σήμερα με συνεργούς την Πανελλήνια Ένωση Οπτικών 
Οπτομετρών(Π.Ε.Ο.Ο), την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών 
Παιδιάτρων(Π.ΟΜ.Ε.Π), επισκεπτόμαστε ακριτικές περιοχές, δομές ανηλίκων, 
φυλακές και πραγματοποιήσαμε με τους γιατρούς εθελοντές δωρεάν αντίστοιχους 
ιατρικούς ελέγχους.

Κλείνοντας, ευχαριστώ: τον Μακαριώτατο που μου εμπιστεύτηκε το 2011 τη 
Γενική Διεύθυνση του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της ΙΑΑ, τα μέλη του Δ.Σ του 



Ιδρύματος, τους συνεργάτες μου στο ΚΕ.Σ.Ο, τους χορηγούς μας, που μας βοηθούν 
στο έργο μας και την οικογένεια μου που με στηρίζει».

Η φετινή εκδήλωση, «Αθηνά Πρόμαχος Τμήμα 410 DOP Θυγατέρες της 
Πηνελόπης» διανθίστηκε μουσικοποιητικά και εντάχθηκε σε τετραήμερο 
πολιτιστικών δρώμενων (19-22.3.2025) του Ελληνογαλλικού Συνδέσμου. Στα 
πλαίσια της, λειτούργησε Έκθεσης Ζωγραφικής, Αγιογραφίας & Γλυπτικής της 
Εικαστικής δημιουργού

-εκπαιδευτικού Αργυρούλας Πάππας-Τσιότα. Τα ποιήματα απέδωσε η ηθοποιός-
ποιήτρια Αλεξάνδρα Τσιλιμπάρη. Τις μελωδίες στο πιάνο εκτέλεσε, η 
μουσικοσυνθέτης Πουπέτα Λάππα. Στην εκδήλωση μας τίμησαν με την παρουσία 
τους ο Ύπατος Κυβερνήτης AHEPA για όλη την Περιφέρεια της Ευρώπης κ. 
Κωνσταντίνος Βαρσάμης, ο Αντιπρόεδρος Ελληνισμού και Φιλανθρωπίας AHEPA 
HELLAS κ. Ανάργυρος Τσουνάκης, η Πρόεδρος του τμήματος ‘’Υπατίες D443’‘ της 
AHEPA κα Αθηνά Ποζιού, ο Αντιπρόεδρος του τμήματος HJ43 Αristotelis of Attica κ. 
Γιώργος Σκάρπας. Ακόμα παραβρέθηκαν η Δρ. Μαστολογίας κα. Λυδία Ιωαννίδου-
Μουζάκα και η εκπαιδευτικός κα Ξανθή Αντωνίου-Λιόση που προσήλθε μαζι με την 
κα Πίνη.






